



奉化发布 奉化头条  
今天多云,东北风4~5级,15℃~22℃。明天多云到阴,夜里有小雨,东北风3~4级。  
区气象台11月1日16时发布

总第8446期

今日4版

奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 就「甬有健身」行动和基层单元建设情况 市领导来奉视察调研

本报讯(记者 柳家欢)昨天下午,市人大常委会党组副书记、副主任宋越舜一行来奉视察调研民生实事项目——“甬有健身”行动进展情况和基层单元建设情况。市人大常委会主任顾卫卫、副主任王汉存陪同。

宋越舜一行实地视察了西坞街道泰桥村全民健身广场建设情况。该项目位于泰桥村村口处,利用村闲置土地及原停车场建设,场地面积约2500平方米,新建了健身广场、灯光篮球场、乒乓球台、羽毛球场、健身路径、儿童娱乐区等。广场内各类标识标牌齐全、材质新颖,全民健身氛围浓厚,赢得了视察组的一致好评。

随后,宋越舜一行来到方桥街道人大代表联络站,并召开座谈会,听取全市“甬有健身”行动情况、我区“甬有健身”行动进展情况及方桥街道人大代表联络站建设情况汇报。与会人大代表围绕“甬有健身”行动及基层单元建设开展互动交流。

宋越舜充分肯定了我区“甬有健身”行动及基层单元建设取得的成效。他指出,奉化要着眼实际,确保民生实事项目落实落地,高效发挥为民服务实效。要进一步健全长效机制,把全民健身项目建设好、运行好、维护好,满足群众多元健身需求,营造全民健身的浓厚氛围。要充分发挥代表联络站作为人大践行全过程人民民主的基层单元作用,不断丰富基层单元建设的内涵,真正做到听民意、聚民心、解民忧、汇民智,努力为打造全过程人民民主基层单元提供更多奉化经验。

## “面对面”交流

### 政银企合力赋能“专精特新”企业加速跑

#### 稳链纾困 克难奋进

本报讯(记者 郑连乔 通讯员 林炳寅 毛艺蓉 鲍海薇)日前,区金融发展服务中心、人民银行奉化支行联合奉化农商银行在宁波吴鑫裕隆新材料有限公司举办“专精特新”中小企业培育暨金融惠企对接交流会。政银企“面对面”交流,精准对接需求,助力“专精特新”中小企业高质量发展。

“目前我们企业业务稳定,可年产10000吨氯化聚丙烯,产品性能好,发展前景广阔。希望能进一步拓宽融资渠道,降低融资成本,为技术创新提供更多支持。”宁波吴鑫裕隆新材料有限公司负责人表示,公司成立已有24年,主营化工系列产品,广泛应用于涂料、油墨、阻燃剂等。

据介绍,针对“专精特新”中小

企业,奉化农商银行依托蜜桃大讲堂重点推荐“专精特新助力贷”“专精特新知产贷”,持续扩大“产业政策+金融支持”的杠杆效应,提升产业政策导向作用,为企业引入金融活水,推动企业创新发展。“奉化农商银行从2013年开始为宁波吴鑫裕隆新材料有限公司提供金融支持,其间授信从3290万元提升至7880万元,累计发放140万元无还本续贷。”该行相关负责人说。

“政银企在此次交流会上深入对接,有利于因地制宜做到‘政策跟着企业走、服务跟着企业走’,以政策服务、数字化赋能、金融支持为途径,赋能“专精特新”企业加速跑,助力形成特色产业增长级。”区金融发展服务中心相关负责人说。

## 斑茅花开秋意浓



在横山水库下游的河边溪畔,斑茅花成片开放,随着秋风摇曳。斑茅花金丝绒般的细绒毛在秋日暖阳的照耀下,反射出迷人的色彩,与远山、河流共同构成一幅充满诗意的自然美景图。

记者 单晓峰

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

### 区委召开老干部情况通报会传达党的二十大精神 凝心聚力形成万众一心谋发展干事业的浓厚氛围

胡永光传达并讲话

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委召开老干部情况通报会。区委书记胡永光向老干部传达党的二十大精神,并通报当前我区经济社会发展情况。唐军华主持。

胡永光指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命

运,事关中华民族伟大复兴,取得了丰硕的政治成果、理论成果、战略成果、制度成果、实践成果。

胡永光指出,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。希望各位老领导、老同志利用支部学习、互助学习、个人自学等方式,深度学习党的二十大精神,特别是习近平总书记作的报告和重要讲话精神,并充分发挥自身独有的政治优势、经验优势、

威望优势,积极宣传我们党取得的新成就、形成的新思想、擘画的新蓝图、作出的新部署、发出的新号召,凝心聚力形成万众一心谋发展、干事业的浓厚氛围。

胡永光说,各位老领导、老同志是奉化事业发展的奠基人、开拓者,也是奉化未来发展的宝贵财富。希望大家一如既往地关心支持我区发展、区委工作,积极建言献策、发光发热,为加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区作

出新的贡献。全区上下要积极营造尊重老干部、学习老干部、关心老干部的良好氛围,为广大老同志老有所养、老有所乐、老有所学、老有所为提供更优的服务保障。

会上,党的二十大代表、滕头村党委书记傅平均分享了党的二十大盛况和参会感受。

曾担任过副区级以上领导职务的退休干部、离休干部代表,全区各单位副局级以上退休干部及退休干部党支部书记等参加。

### 区纪委监委理论学习中心组 开展党的二十大精神学习研讨

本报讯(记者 李婷婷)10月31日下午,区纪委监委理论学习中心组围绕深入学习宣传贯彻党的二十大精神开展研讨交流。区委常委、区纪委书记、区监委主任黄峻主持并讲话。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,区纪委监委全体班子成员要更加奋发有为、履职尽责,切实把党的二十大精神贯彻到纪检监察工作中。

会议强调,要围绕“国之大者”深化政治监督。紧扣新时代新征程党的使命任务,发挥监督

保障执行、促进完善发展作用,坚决推动“两个维护”在基层落地落实,确保党中央重大决策部署和省市区委工作要求在我区一贯到底。要围绕主责主业全面推进从严治党。始终保持永远在路上的坚定执着,坚持以严的基调强化正风肃纪,以零容忍态度反腐惩恶,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以实际成效巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利。要围绕工作创新打造基层清廉建设样板。全面深化基层权力监督指引“3+7+N”工作体系,为清廉浙江建设提供体系齐全、标准规范、实效明显的奉化样板。

### 区委宣传部召开学习宣传贯彻党的二十大精神工作会议

本报讯(记者 康诗文)10月27日,区委宣传部召开学习宣传贯彻党的二十大精神工作会议。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,也是宣传思想战线的首要任务。

会议要求,要充分认清党的二十大精神重大意义,深入学习领会党的二十大精神实质和精髓要义,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要打好学习宣传贯彻组合拳,迅速形成学习培训、新闻报道、理论

阐释、集中宣讲、社会宣传、网络传播“6个热潮”,推动党的二十大精神深入干部群众心里、扎根奉城大地。要全面推广省级重大应用“理论在线”试点——“奉化周宣讲”,奔着问题去宣讲,集成理论破难题,用党的创新理论和重要决策部署解决思想上的困惑、工作中的难题,以更接地气、更聚人气的创新宣讲直抵群众内心,提升思想认同,让老百姓听党话、跟党走。要围绕党的二十大精神关于“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”的部署要求,加强工作谋划,创新思路举措,弘扬务实作风,以更高标准做好宣传思想工作。

## 宣讲直播开播

### 滕头村多形式宣传党的二十大精神

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 傅丹丹)“党的二十大报告点燃了我的激情,照亮了我的梦想,也指明了滕头村的奋斗之路……”10月31日上午,一场关于党的二十大精神宣讲直播在滕头村开播,不少村民拿着手机,听着党的二十大代表、滕头村党委书记傅

平均解读二十大报告中的内容。

“站在新的起点,滕头村将始终铭记总书记的殷切嘱托和重要指示精神,全面深入贯彻党的二十大精神,按照各级党委部署要求,坚持党建引领、绿色发展、共同富裕,努力打造共同富裕和现代化先行的最佳实践地和重要样板

地。”傅平均结合自身参加二十大的经历和滕头村未来发展目标开展宣讲,让村民倍感振奋。

连日来,滕头村采取多种形式组织村民深入学习党的二十大精神。“我们要以党的二十大精神为指引,继承发扬‘一犁耕到头,创新永不休’的滕头精神,为建设更美

更好的滕头贡献青春力量。”28岁村民傅汪洋表示。傅央改今年70岁,是一名老党员,他说,滕头人在党旗引领下,把昔日的贫困村变成了全国闻名的富裕村、幸福村。“我将更加坚定地听党话、跟党走,用实际行动为党和人民多作贡献。”傅央改表示。

## 党建引领激发自治活力

### 东升社区“3个1”巧解基层治理难题

记者 柳家欢  
通讯员 吴晓琳

岳林街道东升社区成立于1997年10月,是农居混合型的开放式社区。近年来,社区党总支把加强党的领导作为提高社区治理效能的关键,以“一厅一站一队”建设为依托,打造党建引领下的社区治理新模式,使老社区焕发新活力。

#### 家园理事厅“情+理”促和谐

东升社区的居民楼,房龄普遍在25年以上,加之无物业管理,房屋漏水、下水管堵塞、墙体脱落等问题时有发生,不仅影响居住环境,还容易引发邻里纠纷。

为此,社区邀请岳岳芳、傅国芳等6位处事公道、善于沟通的老党员为成员,打造“再阳”家园理事厅,做好矛盾纠纷调解工作。一年来,成员们以“情理、道理、法理,合情、合理、合法”为工作准

绳,共计调解家庭纠纷、邻里矛盾等30余起。

“化矛盾更要解隐患!”理事厅成员还练就了查找房屋漏水根源、疏通下水管道的本领,用靠前一步的真情服务温暖民心。去年除夕夜,小区一处排污管堵塞,岳岳芳第一时间赶到现场处置问题。在疏通过程中,岳岳芳被脏水喷了一身却笑着说:“只要群众能过个好年,自己脏点累点不算什么。”在场人员无不动容,矛盾自然得以化解。

#### 党群服务站“勤+优”惠民生

近年来,社区深入挖掘有一技之长的热心居民加入党群服务团队,“壹心壹益”心理咨询室、美玲裁缝铺等一个个邻里互助项目应运而生。去年以来,社区将每月30日定为家园服务日,党群服务团队的成员风雨无阻为居民提供理发、家电维修、血糖血压测量等服务,小湖桥新村的居民称赞道:“现在的社区服务真是好,每个月帮我们免费剪

头发,还有人帮忙修补衣物。”

党群服务站平常是惠民站,应急时是保供站。今年“4.10疫情”发生时,社区部分区域被划入“防范区”,“红色代办员”第一时间上岗成为物资配送员,为居民尤其是独居老人等特殊人群提供物资代买、代充煤气、代配药等服务50余人次。防汛防台期间,党员志愿者又成了栉风沐雨的坚守者,运送应急物资,清理路障,排查广告牌、高空物品、排水管道设施等隐患点,构筑起防台救灾的安全防护网。

#### 睦邻智治队“巡+议”办实事

目前,社区共划分了东沙、小湖桥等5个网格,每个网格组建了一支由1名专职社工、5名党员和居民志愿者组成的睦邻智治先锋队。队员们既是特殊群体的服务员,又是疫情防控的战斗员,还是防范电信诈骗、安全隐患的巡查员,以“网格化+大脚板”的方式,“网”起群众大小事、家园发展事。

“4.10疫情”期间,先锋队队员朱红光在巡查时发现一名独居残疾居民突发急病,他迅速联系社区办理紧急就医通道,争分夺秒将居民送医,最终病人脱离危险。

为切实解决好网格走访发现的问题,社区定期召开议事会,今年来累计解决各类民生问题120余个。对于解决小区停车位紧张、背街小巷车辆乱停乱放、小湖桥区域路面破损严重等难度大的事项,社区依托“周一夜访”等制度,融合多方力量,做到难题联商联解。如今,湖桥征迁区块被改造成临时停车场,原本拥堵的道路变得整洁通畅,小湖桥区域破损的路面、花坛、墙体修葺一新……这些喜人的变化获得居民点赞。

下一步,东升社区将进一步秉持“以人为本、为民服务”工作理念,着力构建党建引领多元治理工作体系,不断强化为民便民安民功能,更好满足居民对更高质量生活的期待。

阅读越棒 城市书房 农家书屋

奉化区海洋预报  
发布时间: 2022年11月1日 16时  
联系方式: 0574-27898691  
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
11月2日	桐照	3:26	1.05	16:16	1.78	8:00	-0.91
	湖头渡	2:53	0.92	16:08	1.68	8:02	-0.8

海浪和水温预报			
预报日期	预报区域	浪高	浪向
11月2日	奉化沿海海域	0.3-0.6米的小到轻浪	偏东

责编:张如腾 版式:郑依蕾 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	47	一级	优
溪口	50	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登